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IMpaypotikoti aprOpoi
2° O¢nao

2
13394. Eoto a, B mpaypotikoi apBuoi yio tovg omoiovg toydet (OL + B) =’ +p*+2 .

o) No arodeilete 6Tt af =1 . (Movédeg 13)
B) A&lomoudvTog TO0 GUUTEPAGLLE. TOV TTPOTYOVLEVOD EPMTNLLATOC, VO, ATOOEIEETE OTL

(ap—2)" +(ap+1)° =5. (Moviideg 12)

13478 Ectm a mpoypatikdg aptfpog yio tov omoio 1oyvel of = 4((1 - 1) .

o) No amodei&ete 011 (OL - 2)2 =0, (Movadeg 13)
B) Na Bpeite Tov apBuo a. (Movédeg 12)

14644.T'w Tovg apBpovg 2a+ 1 kan B+ 1, wydet ot (20+1)(B+1) =1, va deifete otu:

) 20+B+20p=0. (Movéoeg 11)
B) ot aptBpoi X = a(2+B) kar y =B (a+1) tvon avriferor. (Movéadeg 14)
14646.0) Na anodsitete 6t (a+B)° —4ap=(a—Pp)’. (Movédeg 12)
B) Av (a+ B)Z =4ofvo deifete 6tL a0 = P. (Movédeg 13)
X% 42X — Xy — 2y
14350.Atvovtat ot apBpotl o =3x —2y -2 kot =y —1-2x xoin napdotoaocn A = 16 .
X+

a) No Bpeite Tig TparyaTiké TIEG TOL X y1o TIG 0Toieg opiletan n mapdotaor A. (Movddeg 5)
B) Av ot apBuoi a ko B givar avtifetol tote:

i. Na deifete 611 X —y =3. (Movadeg 10)
ii. No d¢iete 0T1 M mapdotaon A =1 (Movédeg 10)

14462 Ecto o, p Oetikoi mpaypotucot aptBpoi yio toug omoiovg toydet o +p> — 2((1 + B) =-20p.

a) No arodeilete OtL:

i. (a+B) =2(a+p) i, a+B=2. (Movéideg 8+6=14)
B) No amodeitete ot (20+B—2)(a+2B—-2)=ap. (Movadeg 11)

14631’Ecto a, B, y Ostikoi mparypatikol aptBuol yio, tovg omoiovg ioyvet
a+y=10 xon (B—y)a=a’—By.

a) Na Bpeite v Tiun g Tapdotoong A = ow[l + 1] . (Movddeg 7)
a v

B) Na anodei&ete 0TL 00 = . (Movddeg 8)

7) No amodeitete 6t (20—B+7)(2B—a+7v)=100. (Movadeg 10)
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AWTOEN TTPUYNUTIKOV opltOpov

2° Osna

14309.0empodpie Tov Tpayuatikod apdud y yio Tov onoio 1oyveL 1 avicotnta 2 <y < 3.

a) Na amodeilete 611 4 <2y <6. (Movddeg 7)
B) Na Bpeite Ta 6pla peTa&h TV onoiwv TepLEYETOL N TN KAOE Liog and T1g TOPIKATO TUPOCTAGELS
i. 2y+3 (Movédeg 9) ii. 2y-5 (Movédeg 9)

14405.Av y10 TOVG TPAYHOTIKOVG aptOpons a, B ioydovy a < B kot B <y va arodeilete Otu:
a) o—y<0. (Movédec 12) B) (a—B)(a—7)>0. (Movédeg 13)

14776.Atvovtal ot mpaypotikoi aptBpoi a, By Tovg omoiovg woyvel a>1, f<1.
) Na deiéete 6m (a—1)(B—1)<0. (Movédeg 15)
B) Mg yprion Tov @) 1} e omolovdNToTE TPOTO BENETE, VO deilete 6Tl af+1<a+f. (Movdoeg 10)

14487 Aiveron n mapdotaon A = (\/x -4 +\/X +1)(«/x -4 —«/x +1) .

a) Na Bpeite yia moteg Tipég tov x opileton mapdotaon A. (Movddeg 8)

B) Na amodei&ete 6L A= -5. (Movdadeg 7)
5 5

Y) Na amodeitete Ot =2Jx+1. (Movédeg 10)

WX—d+Ix+1 x—d-Ix+1

14540.0empodiLe TPAYUUTIKOVS TOVE TPOYUATIKOVG aplOUoDE X , Y Y10, TOVE 0TT010VG 1GYVOVV Ol OVIGOTITEC
O<x<2xuu0<y<3.

a) No arodeilete 6Tt 0<X+y<5. (Movaédeg 10)

B) Na Bpeite peta&d molwv mpayHoTIK@V aplOpmy Teptéyetot 1 T Kadepiog amd Tic TopaKiTm
TOPACTACELS:
)3y (Movédeg 7) i) x—2y (Movédeg 8)
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AmOAVTY TN TTPOYUATIKOV oplOuoyv
2° Oépo.

14400.Atveton n mapdotacn A= |X - 3| , OTIOV X TPOYLOTIKOS aptOUOS.

o) No Bpeite v Tiun g napdotaong A o€ kiBe (o amd TG TPELS ETOUEVES TEPITTOGELS:
i)x=4 (Movadeg 4) ii)x=3 (Movadeg4) i) x=2. (Movadeg 4)
B) Av x <3 va yphyete TNV TI ™G Tapdotaong A yopig to oopfolro g amodivtng Tiung. (Movadeg 13)

14777.Aiveton o Tpaypotiedg aptOuog o yio Tov omoio 1oyvel 0Tt 1< a < 3.
a) Na deiete 011 |a — 1| =a—1 ko |a - 3| =3—-a. (Movéodeg 15)
B) Na dci&ete 0T |oc - 1| + |(l - 3| =2. (Movdoeg 10)

14873.Aivovtai ot Tpaypotikoi aptBpoi a, B, Yo tovg omoiovg woyvel 2<a <3 kot —2<Pf<-1.

a) Na deitete 0T1: 0 —3<0ka f+220. (Movddeg 8)
P) No dei&ete 6T1: 3<a—-B<S5. (Movddeg 8)
v) No dei&ete 611 |a - B| + |(x —3| + |B + 2| =5. (Movddeg 9)
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Pilec mpoaypotikov aprtOpov
2° O¢nao

14715.Atvovton ot apBpol a=1- J2 xkat B=2+ NG

o) No anodeilete 0TL o+ =3 ko aff = 2. (Movaodec 12)

B) No amodeitete ot (o — 1)2 +(B- 2)2 =4, (Movédeg 13)

14775. @) No anmodeifete 011 24/3 =12 . (Movédeg 13)
23

B) Me ) Bonbeia Tov epoTpaTOg 0), va deiEete OTL: ﬁ = \/E . (Movédeg 12)

6

14299.a) i. No voroyicete ) SHvopum 22 . (Movadeg 5)
6
ii. No autiohoynoete v wodtto (\/5 ) =8. (Movédeg 3)
6
iii. Na vmohoyicete tn dvvoun (3/3 ) . (Movddeg 7)
6
B) No Bpeite v Tyun ¢ mapdotaong: A = (\/E 32 ) . (Movdoeg 10)




www.Askisopolis.qr Tpanslo Ospdrov AlyeBpoc EITAA 16-2-2023

Eé&wemoesic 1°° BaOuov
2° Oéno

13398. Atveron n e&icwon |x —5|=6 (1)
a) Na arodeilete 6T1 0 apBuog — 1 givar Avon g (). (Movdoeg 10)
B) Na Bpeite 6Aeg Tig Aoeig g e&icwonc (). (Movadoeg 15)

13405.0) Na eéetéoete av 1 e&iowon |X +8/ =10 emodnbevetar yio x=2, x=0 ka1 x=-10.
(Movéodeg 13)

B) Na Aooete v e&icwon |X + 8| =10 . (Movadeg 12)
13450.a) Na eréyEete av o apBuog 6 eivar Aoon g e€icmong |X . 9| =3. (Movédeg 10)
B) No Mdoete v efiowon [x —9|=3. (Movédeg 15)

13455.a) Na vrohoyicete v Ty g mopdotaong A =[x +1| yio X =-2 ke yio X = 1. (Movédeg 13)

B) Na Aooete v e&icwon |X + 1| =2. (Movadeg 12)
, , , o B+l

14196.T"a Tovg mpaypatikovg aptdpovg o kot B ioyvet: F = B

a) No arodeilete 6t 20=P+1. (Movédeg 12)

B) Av B = -3 va Bpeite Tov a. (Movaoeg 13)

14296.a) Na eEetdoete av 1 e&icmon |X - 2| =7 egmoAnOeveton yio x = 1,X = 2 kot x = —3. (Movadeg 12)
B) No Acete v e€icmon |X - 2| =7. (Movaoeg 13)

14308.a) No vmoioyicete tnVv Tiun g mopdctacns B = |X = 2|

i.yiwx=0. (Movédeg 5)

ii. yuoo x =—4. (Movédeg 5)

iii. yuo x = 5. (Movédeg 5)

B) Na Aooete v e&iocwon |X = 2| =3 (Movadeg 10)

14330.a) Na Aoete v e&icwon: Xx—-5=10. (Movaédeg 10)

B) No Avoete v e&icwon: |X - 5| =10. (Movaoeg 15)

14376.Atvovtal ot TopacTtdoel; A = -1 xou B= 1-2x .

a) Na Avoete v e€icoon A = 0. (Movaddeg 12)

B) Na. Bpeite v Tiun Tov X Yoo TNV 0moio ot aptdunTIkéS TéG TV Tapactdoemy A kot B

elvon avrtibete. (Movaioeg 13)
, , x* -1

14755.Atveron | mapdotacn: A = , Xx#1.

a) No deitete 0Tt A=x+1, x#1. (Movdadeg 7)

B) Na Bpeite ™v Tiun ™ mapdotaong A yua X =3° -1, (Movddeg 9)

v) Mmopei n mopdotoaon A va wépet v Tipn 2 ; Na attiodoynoete v andvinon coc.  (Movadeg 9)

14766.a) Na ypayete pe  popon e&iocwong v e&ng mpotaon: «H andotaon tov apBuoy X Kot - 9
TAvo otov AEOVH TV TPOYUATIK®OV aplfudv givot ion pe 17». (Movadoeg 12)
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B) Na Bpeite alyeppikd i yeopetpikd pe tn fondeta Tov dEova TOV TPUYHATIK®OY apOU®mV, OAOVG TOVG
aplBpong X TOL TKAVOTOL0VV TNV TUPOTAV® TPOTACT). (Movédeg 13)

14737.Atveton n mopdotoon K = |x - 2| +1.

a) Na ypayete v mapdotoon K yopic amoivtn tiun. (Movddeg 7)
B) Na Bpeite Tovg TPOyHOTIKOVG aPpOUOVE X, 01 0Ttoi01 £X0VV amdoTaoT and To 2 iomn pe 4. (Movadeg 6)
v) Na Bpeite v Tiun g napdotaong K yua tovg apBpoie x tov epotiuotog fB. (Movddeg 6)
0) No e&etdoete av vadpyetl Tiun Tov X, dote K=0,99. (Movddeg 6)

14305.Atvovtau ot mapactéoeg A =X +6x+9 ko B=(4y - 2)2 ue x,yeR.

) Na anodeitete o1t v k6Be X € R 1oyder A =(x + 3)2 . (Movéddeg 8)
P) i. Na ociéete 011t A+B >0 vy k6be X,y e R. (Movddeg 9)
ii. T moteg Tipég tov X,y € R oydet A+B=0; (Movéideg 8)
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Eé&wemosic 2°° Babuov
2° Oéno

13505.Aiveton n eéicoon X* —3x+2=0.

a) Na deifete 6t1 1) Srakpivovsa Tov Tprovdpov X° —3X +2 sivar A =1. (Movddeg 8)
B) [1ooec pileg éxerm e&icwon; (Movddeg 8)
v) Na Moete v e&icwon. (Movadeg 9)

13411.Atverou m eéicoon x* +4x+4=0(1).

a) Na arodeilete 6t 1 e€iomon (1) €yxet daxpivovca A=0 . (Movédeg 12)
B) Na Avoete v e&icwon (1). (Movédeg 13)

13451.Atveron m g&icoon x> —5x+4=0(1).

a) Na eréyEete av o apBpog 4 emainBedel v e&icwon (1). (Movddeg 8)
B) No Aoete v e&icwon (1) . (Movadoeg 17)

14297.a) Na e€etdoete mO10G 0t TG 0ptdpovc: 8,— 4 kat — 8 ko ivon Avon g eéicwong X =16,
(Movédeg 12)
B) No Moete ™y e&icoon X° =16, (Movadeg 13)

14381.Muw e&iomon devtépov Babuov £xet dvo pilec, ig X, =2 ko x, =1.

a) i. No ypayete 10 dOpoicpa S tov piiov g e&icwong. (Movddeg 5)
ii. Na ypdwyete 10 ywvouevo P tov pildv g e&icmonc. (Movddeg 5)
B) No ypayete pa e&icwon 2ov Babpod mov £yet pileg tig X, =2 kou X, =1. (Movdoeg 15)

14460.Atvovton ot opBpoi X, =2+ J3 kot X, =2~ NE

a) No vroroyicete 10 dBpotcpa S= X, + X, Kot vo omodei&ete 0Tt Yo 10 yvopevo P =X X, woydet P = 1.
(Movdoeg 14)

B) Na oynuaticete e&icwon dgvtépov Babpov pe pifeg tovg apBuode X, ko X, . (Movddec 11)

14539.Atvetar ) e€icoon X° —7x+6=0 (1).

a) Na amrodei&ete 6TL 0 apOuog 1 emadnbedel v e&icwon (1). (Movaoeg 10)
B) Na Adoete v e&icwon (1). (Movdoeg 15)
14647.a) Na Aoete tv eéicmon o° —40+3=0. (Movdodec 13)

B) Av o1 Aoeig tov epothuatog o) efvar o, =1 ko ®, =3, vo eEETACETE Y10 OO OO OVTEG TIG TIUEG TOV

w, 1 e&lomon (co2 4o+ 3)x =o-1, glvar adovarn. (Movadoeg 12)

14824.Atvetou ) g&icoon x* —3x—4=0(1).

0) Na arodeitete 6t 1 e€lomon (1) éxet 000 pilec dvioeg, vmoroyilovtag Tnv dlakpivovso TnG.
(Movdoeg 10)
B) Na Adoete v e&icwon (1). (Movdioeg 15)

14192.Aivetar o Tprdvopo 3x* —X -5 pe x € R.

a) Na amodei&te 6TL T0 TPLOVLLO 0VTO EYEL dVO Pilec TPAYHATIKES KOl AVICES. (Movéodeg 8)
B) Na Bpeite T1g pilec TOL TOPATAVED TPIOVOLOL. (Movddeg 9)
v) No vroloyiote 10 dBpoispa S kat To ywopevo P tov pilldv avtdv. (Movéodeg 8)
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14542 .a) Na Adoete TG €E1I0DoELC
i) 3x-3=0 (Movédeg 6) i) x> -4x+4=0 (Movéideg 6)
B) No Mooete v e&iowon (3x —3)(x — 2)2 =0. (Movédeg 13)

14717.0) 'Eoto o, B mpaypatucoi apBuoi yio tovg onolovg woyvet o+ =g kot oaf=1.

i. No oynuatioete e€icwon devtépov Pabpov pe pileg Tovg appovg a, B. (Movddeg 5)
ii. Na Bpeite Toug apBuovg a, B. (Movadeg 8)

B) Na e&etdoete av vdpyovv mpaypaticol apBpol a, B dote va woyveto + B =1 ko aff = g .

(Movédeg 12)
14769 .X¢ éva owdmedo oynuatog opboywviov 1 Tpdcoyn (1 TAevpd
TPOG TO OPpOUO) givor KoTd SM peyaivtepn amd to Pabog (TAdtog) Tov.
Av 10 BaBog Tov oomédov givar X PETpa, TOTE:
o) No ekppaoete o€ GY£0N LE TO X, TNV TEPIUETPO Kal TO EUPadov Tov
O1KOTEDOV. (Movéoeg 10)
B) Av n mepipetpog IT ko to epPadov E divoviar omd Tig 6yE6ELS

[I=4x+10m kot E=x(x+5) m* avtictoya, va vrohoyicete Tig
7 , , Apopog

Ol0OTAGELG TOV OIKOTESOV OTOV:

i. H mepipetpdg tov givar 70m. (Movadeg 6)

ii. To epPadov sivon 150m?. (Movédeg 9)

14739 .Mia e&iomon devtépov Babuov £xet pileg tovg aptBpovg X, =4 ko X, =3.

a) Na ypayete pio e&icmon devtépov Pabpod mov va Exet pifeg Tig X, X,. (Movdodec 12)
B) Av n e&icmon devtépov Paduod g popeng ox’ +Bx +y =0 &yet pileg Tig X,, X, MOV divovton
TOPOTOVO Kot o =2, va, Bpeite ToVg GUVTEAEGTEG B Ko . (Movadeg 13)
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Avicoesgic 1°° BaOuov
2° Oépo.

14316.Atveton n mopdotoon A =(x+ 1)2 —(x— 1)2 ,xeR.

a) Noa arodeifete 0Tt yio omo10dnToTE TPayHaTikd optBpd X 1oyvet A = 4X. (Movédeg 12)

B) Na Bpeite yio moteg Tipég Tov X 1 Tapdotacn A gival peyodvtepn and 1o % . (Movédeg 13)

14317.Aivovton ot avicdoelg: 2(X—1)<x+4 ka1 2—(5-x)>0.

a) Na 11 Moete. (Movédeg 16)
B) Na Bpeite, av vmdpyovv, ToLG aKEPALOVS aplBLOVS TOL glval AVGELS KOl TV dVO OVIGHGEDV.
(Movddeg 9)

14557 Aivetar n avicwon 3X—7>5x+11 (1).

o) No Adoete v avicwon (I). (Movadoeg 15)
B) Na yphwete t1g Aboelg g () pe ™ Lopen S10GTLOTOC. (Movédeg 10)
14738.a) No Moete my eéiowon [x|=1(1). (Movédeg 12)
B) Na Mvbei n aviswon [6x| <6 (2). (Movédec 13)

14828.a) Na anodeifete 0Tt Y10 OMOOVINTOTE TPAYUOTIKO AptBUO X, 1oy0eL: (X + 3)2 —(x +1)2 =4(x+2).
(Movédeg 13)
B) Me ) Bonfeta Tov EpOTANOTOS @), VoL MOGETE TNV avicwon (X + 3)2 —(x +1)2 >0.  (Movédeg 12)

14850.a) Na Avoete v avicwon |X| <5. (Movddeg 8)
B) No Moete Ty avicwon X —7=—4(x—2). (Movéadeg 10)
v) No Bpeite 11 KOWEC ADOELS TV dVO TOPATAVD OVIGHOGEDV. (Movddeg 7)

14921.Atvovton ot avichoerg: X —1>1(1) kar 2x-3<5(2).

a) Na Avoete v avicwon (1). (Movddeg 8)
B) Na Abcete v avicwon (2). (Movddeg 8)
v) No mopoactoete Tig Aoelg Tov avicacemy (1) kot (2) 6tov dEova TV TPayIaTIKGOV opldumy Kot va
Bpeite Tig KOVEG TOVG AVOELS. (Movddeg 9)
4° Oéna.

13414.0) Na AMdogte v avicwon |3X - 6| <15. (Movddeg 8)
B) Na Moete v avicwoon |X —6)> Lkt va ypayete Tig Moelg g avicmong avth o€ poper

SO T LOTOG. (Movaoeg 12)
v) Na mopactioete (oyedtdlovtag) Tig AVGELS TV dV0 aVICOoE®V TV epoTtnudteyv (o) kot (B) ot évav
a&ova TOV TPoyUATIK®V apliudy Kot va Bpeite TG KowEég Toug ADCELS. (Movddeg 5)

13506. Atvovtat ot avicoosig: 3(Xx—1)>x+3 (1) ko [X|<4 (2)

a) Na Avoete v avicwon (1). (Movddeg 8)
B) Na Adoete v avicwon (2). (Movddeg 9)
v) No mapactioete Tig AGELS TV avicdsewv (1) kat (2) otov dEova TV TPayUATIKOV 0plOudV Kol Vo,
Bpeite Tig KOWEG TOVG AVOELS. (Movddeg 8)
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13402.Aivovtar ot avicdoetg [x|<9 (I) ko 7x—8>-3(x—4) (II).

a) Na Avoete v avicwon (1). (Movdaodeg 7)
B) Na Aoete v avicwon (11). (Movdoeg 10)
v) Na mopactoete tig Aoelg tov avicocemv (1) kot (II) otov 610 dEova TV Tpaypatikdv aplfudy Kot
va Bpeite Tig Kowég Toug AMCELS. (Movédeg 8)

13457.Atvovtat ot avicdoeig: [X| < 4 (1) kon 4(x —1)>6x -8 (2).

a) Na Aoete v avicwon (1). (Movédeg 10)
B) Na Adcete v avicwon (2). (Movdoeg 10)
v) No mopactioete Tig Avoelg Tov avicmcemy (1) kot (2) otov dEova TV TPayraTIK®V apldudy Kot va,
Bpetite Tig KOvég TOVG ADOELS. (Movddeg 5)

14298.T'a Tov mpaypotikd aptOud o, divetar otL o < —2 .

o) No omodei&ete 0T1 2a+4<0. (Movadeg 8)
B) No ypdwyete v mapdotacn A = |2a + 4| + 3|30L + 6| ¥ ®pic To cOUPOAO TNE ATOAVTNG TIUNC.
(Movddeg 8)
v) Na Avoete v avicoon: A>—11. (Movadeg 9)
14401.a) Na Aoete v avicmon |X - 2| <1. (Movadeg 9)
B) Av |x — 2| <1va deifete 6Tt 3<2X+1<7. (Movédec 8)
v) Av 1< X <3 vo amlomomcete v Topdotacn A = |x - 1| + |x - 3| . (Movddeg 8)
14541.a) Na Adoete v avicwon |X| >4, (Movddeg 8)
B) No Avoete v avicmon 3(|X| + 2) +1<22. (Movddeg 9)
v) Na Bpeite T1g K0WEG AMOELG TV dVO AVIGOCEMY TOV EPOTNUAT®V o) Kat [3). (Movddeg 8)

14874.Tw tov mpaypotikd aptpud x wyovovv d(x,1)<2 (1), d(x,4)=3(2).

a) Na Aoete v avicwon (1) adyefpucd kot v avicmon (2) yeopetpikd pe ) Pondeia tov dEova Tmv

TPOYUATIKOV aplOucdv. (Movdoeg 10)
B) No topactioete 6Tov i010 AEova TV TPAYLOTIKGV apOU®V TIg AVGELS TV avic®cewmVy (1) kat (2) kot
va Bpeite Tig Kowvég Toug AoELS. (Movddeg 5)
) lNo k60e x e[-11].

i. Vo 0UTIOAOYNGETE YEMUETPIKE OTL |X —1| + |X +H =2. (Movddeg 5)

ii. va dgiete akyePpucd OTL |X —1| + |X +1| =2. (Movadeg 5)

14875.I'ia Tov TporyLaTIKoDG aptdpovs X, y woyvovv avtictoya d(x,2)<1(1) d(y,4)<3(2).

a) Na Avoete v avicwon (1) adyefpucd kot v avicwon (2) yeopetpud pe ) fondeia Tov dEova Tov
TPOYUATIKOV aplOudv . (Movdioeg 10)
B) Av 1<x <3 ko 1<y <7 va deiete ot

i. | mepipeTpog evog opboymviov pe SlacTdoelg X, y givatl TovAdyiotov 4 kot to ToAd 20. (Movadeg 7)
ii. |X—y|S6. (Movddeg 8)

10
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Avicooceic 2°° BaOuov
2° O¢nao

13558.Afvetan 10 Tpidvopo 2X° —6X +4

a) Na deitete 011 01 pileg Tov TPLOVOLOL ivar ot aptBpol 1 kot 2 . (Movadoeg 12)
B) No ToporyovTononGeTe 10 Tpidvupro 2X° —6X +4 (Movédeg 13)
14194.a) No, d&itete 6T n ekicwon X° +3x —4 =0 éyer pileg X, =—4 kon x, =1. (Movadoeg 13)
B) No Moete v avicoon X° +3x—4<0. (Movadoeg 12)

14663.Atveton 1o Tpidvopo X° —3X + 2.,

a) Na deiete 011 TO TpLUdVLLO €XEL dVO pileg Avioes. (Movddeg 8)
B) No deifete 611 01 pileg Tov TprdVOMOL X° —3X + 2 givar ot aptBpoi 1 kot 2 kot va Bpeite To TPOSLO
TOV. (Movddeg 9)
v) Na MWoete v avicoon X° —3X+2<0 . (Movédeg 8)
14736.0) Na hobsi n e&icoon x* —3x+2=0 (1). (Movédeg 12)
B) Na Avbsin avicwon x> —3x 2-2 (2). (Movédec 13)
14778.a) Na Ppsite ¢ pilec Tov TpLovipon X* —4xX +3. (Movédeg 10)
B) Na Moete Ty avicoon X —4x+3<0. (Movédeg 15)
13413.a) Na Aoete v elicmon x> —7Xx+6=0. (Movadec )
B) No Moete v avicoon X° —7x +6 <0. Na ypdyete Tig MWGEIS TG avicmong avTig g Hopen
SlOCTNHOTOG. (Movaédeg 12)
v) Na Bpeite Toug aképaiovg aptBone mov gival AVGELS TG avicwong Tov Avcate 6To epdTNH ().
(Movéideg 5)
13401.a) Na Bpeite 11¢ pileg Tov Tproovopon X —x —12. (Movddeg 10)
B) No. MoEeTe 6T0 GHVOLO TV TPAyUATIKOY aptdudy Ty avicoon X> —X —12<0. (Movéidec 9)
) Na Bpeite T1g axépateg Woeig g avicmong X2 —x—12<0. (Movddeg 6)

13452.Atvovtar ot avicooetg 3(2x +1)+6<21(1) xor x* —2x-3<0(2).

a) Na Aoete v avicwon (1). (Movadeg 8)

B) i. No MWoete Ty eéicmon x> —2x—3=0. (Movadeg 5)
ii. Na Aoete v avicoon (2). (Movadeg 5)

v) Na Bpeite T1g Kowég Avoelg Twv avicocemv (1) kot (2) kot va Tig YpaweTte 6 LOpOT S1UGTHLATOG,

(Movddeg 7)

13477. Aivetot o Tprdvopo X —3X + 2.,

a) No TopayovIOTomGETE TO TPLOVLLO. (Movdadeg 7)

B) No Moete ™y avicoon X —3x+2>0. (Movdoeg 10)

. , 3 3, , , ,
v) No eetboete av ov apOpol o, = ) KoL O, = > gtva ADoELS TG avicmong Tov B EpOTAHATOC.

(Movddeg 8)
13559.Atvetar o Tpidvopo X2 — 7X +12 .
a) Na oeitete 611 T0 mopamdve TpLdvopo &xet pilec touvg apBuote 3 kou 4. (Movédoeg 10)
B) No Moete ™V avicoon X° —7x+12<0, (Movdoeg 10)
v) Tl Tov mpaypotikd apBud T =3,1415.. .vo deifete 6T oyder n° —Tn+12<0., (Movéodeg 5)

11
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14198.a) Na Bpeite Tic pilec Tov Tprovopov X° —x —12 (1). (Movadeg 8)
B) Av ot pileg Tov Tprwvipov (1) givon X, =3 kot X, =—4 , va Mcete v avicoon X° —x-12<0

KOL VO YPAWETE TIG ADGELS TNG GE LOPPT] OLOGTILLOTOC. (Movédeg 12)
v) No Bpeite Toug aképaiovg aptBong mov givarl Aoelg g avicmong tov epatuatog B). (Movadeg 5)
14404.a) Av x* —7x+10<0, va omodeifete 611 2< X <5. (Movddeg 8)
B) Na Adoete v avicwon 3X—2<X+4. (Movadeg 9)
v) No mopacTiGETE TIG AVGELS TV AVICOGEMV TOV EPOTNUATOV o) Kot ) 6Tov dEova TV TPayLOTIKOV
aplBudv kot va Bpeite Tig Kovég Toug AVGELC. (Movddeg 8)

14488. Eotm Q 10 60volo Tov £xel G 6Totyeln TOVg aplBovg mov givar ot gvdeilels evog Laprod.

o) Na ypayete pe avaypaer 1o chvoro Q. (Movadeg 7)
B) Na Avoete ™V avicwmon X° —x—12<0 (1). (Movadeg 10)
v) Iow amod ta otoryeio Tov GuVOAOL Q AVAKOLY GTO GUVOAO AcemV TG avicwong (1); (Movadec 8)

14514.a) No. Aoete ™V ekicmon X° —2x+7=0. (Movadeg 8)
B) No Bpeite T0 mpdonpo Tov TPIVOROL X — 2X + 7 yia Tig Stdpopeg Tiéc Tov X e R . (Movéadeg 10)
v) No anodei&ete 0TL TO TETPAY®VO OTOOVONTOTE TPAYLATIKO aplBud owénpévo katd 7 elvar

LEYOAVTEPO TOV HITAGGLOV TOV. (Movddeg 7)
14671.a) No Moete v avicoon 4(x—2)>5(2x+8). (Movédec 8)
B) Na AMoete Ty avicwon X +9x <0, (Movédec 12)
v) No topacTGETE TIG AVGELS TOV TOPATAVE OVIGOGEDMY GTOV 1010 4EoVa TPAYUATIKOY aplOUdY Kot Vo,
Bpetite Tig KOVEG TOVG ADGELS (aV VILAPYOLV). (Movddeg 5)

12
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ApOuntTikn tp06000

13412.0cwpodue tovg apdpong 2,4,6,... mov cvveyilovtot, Tpocdétovtag kabe popd to 2.

a) i) [Towoc elvar 0 emduevog aptBudc; (Movddeg 5)
ii) Na eEnynoete yurti ot apiBuoi owtoi, pe tn ogpd mov divovrat, arotehodv 51080y 1KoVG OPOLG

aplBuntikng tpoddov. Ilowa 1 dtapopd © ™S TPoddOL AVTNG; (Movédeg 10)

B) O apBuog 2 eivar o 1og 6pog ¢ TPoddov ToL TPOMYoLHEVOL epmTUaToS. No fpebei 0 8og 6pog g

TPOOSOV ATHC. (Movdoeg 10)

13399.0cwpovpe v apOuntiki tpdodo 5,9, 13, 17, .....

a) [Tow givor n dtopopd © avtng TG apldunTikng Tpoddov; (Movédeg 10)

B) Na Bpeite Tov 51° 6po ¢ Tpoddov. (Movédeg 15)

a) No arodei&te 01t 0 yevidg Opog avtrg e tpoddov divetor amd ) oyéon o, =3v—7,
omovv=1,2,3,... (Movéoeg 13)
B) No vroroyiote T0o dBpotsua twv 10 TpdTOV 0p®V TNG TPOOSOV. (Movdoeg 12)

14195.Aiveron n apunticy mpdodog (o, ) pe oy =2 Ko o, =5.

a) Na arodeiete 6T 1 Sropopd TNE TPoddov givar ® = 3. (Movadoeg 12)
B) Na anodeiEete 611 0,5 =59. (Movaoeg 13)

14513.Aiveton n appntucy mpdodog (o, ) pe o, =8 ko o = 2.

a) Na det&ete 611 0 1og 6pog TG mpoddov eivar o, =6. (Movddeg 7)
B) No vroroyicete tov 70 6po a7 TNG TPOOOOL. (Movddeg 9)
v) Na Bpeite 10 d0poicpa TV TpdT@V 7 Op@V TG TPOoOSov (av) . (Movddeg 9)

14630. Ze apOuntikn Tpdodo woydet o, =18 kot o, =26.

a) Na arodeilete O6TL yio T S1popd  TNG TPOOIOV 1oYVEL ® = 8. (Movddeg 8)
B) Na Bpeite ToVG 6VO TPOTOVES OPOVLE TG, (Movddeg 8)
v) No amodeiete 6T 0, =290 (Movadeg 9)
14659.0swpolpe Tovg apBuovg —12, =6, 0, . . . mov cvveyilovtal tpocbitovtag kébe popd to 6.

a) i) No amodei&ete 0Tt o1 ap1Ouoi avtol, e ™ celpd mov divovial, amoTeEA0VV d10d0)IKOVS OPOLG
aplOuNTIKNG TPOHSOV. (Movddeg 5)
il) Na Bpeite Tovg 800 £TOHEVOVG OPOVE TNE TPOOOOL QVTNC. (Movadeg 10)
B) Av o —12 givar 10¢ 6pog TG TPOOIOV TOV TPONYOVUEVOL EPMTHLATOC, VO, aodei&ete 0T To dOpoicua
TOV 5 TpOTOV Op0dv TG ( TPoddoL avTNG) gival ico ue 0. (Movaoeg 10)

14735.Atveton  optBunticn mpdodog (av) pe oy =—4 korw =7,
a) No amodei&ete 0TL 0 206 6pog TG Tpoddov tvar o, =3. (Movaioeg 12)
B) No vrohoyicete Tov 50 6po 0 TNG TPOOSOV. (Movdioeg 13)

14965.Atveton n apBunticn Tpdodog: 4,8,12,....

a) No aittodoynoete yloti 1 Stapopd tng tpoddov sivat o =4 . (Movdadeg 7)
B) Na Bpeite Tov €1k06T6 6pO TNG TPOOHOOL. (Movddeg 9)
v) Na Bpeite to a0poicua Twv £IKOGL TPOTO®V OpOV TNG TPOOSOL. (Movéaodeg 9)

13



www.Askisopolis.qr Tpanslo Ospdrov AlyeBpoc EITAA 16-2-2023

13403.Atveton 1 apiBuntik Tpéodog (o, ) pe o, =7 kot 05 =9.

a) Na arodeiete 6T 1 S0popd @ TS apBUNTIKNG TPoddov eivar @ =2 . (Movddeg 5)
B) Na Bpeite Tov mpdTO po TG ApOUNTIKNG TPOASOV . (Movédeg 10)
v) Na anodei&ete 6T 10 dOpoiopa TV £EL TPOT®V Op®V TG TPOoOdoL gival ico 36. (Movédeg 10)

13407.Aiveton ) appnten mpoodog (a, ) pe oy =1, oy =7 kot Stapopd o.

o) No arodeilete 6TL ©=3. (Movddeg 6)
B) Na anodei&ete 0TL 0 V-06TOG 0pOG TNG 0POUNTIKNE TPOOIOL ((xv) etvar ioog e o, =3v—-2, ve N kot
va Bpeite tov 60 6po TG TPoddoL. (Movédeg 12)
V) Yrdpyet 6pog g apBuntikig tpoddov (av) mov va icovtot pe 21; (Movadeg 7)

13453. Aiveton n apOuntikh Tpdodog (av) g omoiag o0 40¢ 6pog etvar o 04=10 xat 0 50g dpog

elvar o as =7.

a) Na arodeitete 6TL 1 Slopopd TS TPOHIoL ((xv) glvarl o = —3 ko va Ppeite Tov 10 6po NG TPoO3OV 0.
(Movdoeg 15)

B) Nu Bpeite tov 80 6po g mpoddov (a, ). (Movédec 10)

13456.Aiveton n appntey mpdodog (o, ) pe o, =10 kon oy =18.

a) No amodei&ete 6L M Stapopd w TG TPoddov eival ® = 4 kot 6Tt 0 TPMTOG OPOG ™G eivar o, =2 .
(Movédeg 13)

B) No amodeitete 6TL 0 dOpotopa S, =0, + 0, + 0, + 0, , TOV TEGCAPOV TPATOV OPV THG TPOOSOL givarl

ico pe 32. (Movaodeg 12)
14310.a) Na Avoete v eéicwon x> -9=0. (Movaoeg 10)
B) No Moete v e&icmon ZX(X2 o 9) =0. (Movadeg 10)
v) Na dwatdéete g pileg g e&iowong tov B) epotnpatog og ad&ovca cepd Kot va dei&ete OTL e o
TN GEPA AmOTEAOVV d1000Y(IKOVG OpOLG aplBUNTIKNG TPOOSOL. (Movddeg 5)
14311.0) Na amodei&ete 0T1 0 apOunTikdg Hécog v apumy 8 kat 16 givar o 12. (Movddeg 7)
B) Atveton n opBuntcy Tpdodog (av ) Y TNV omoia 1oyveL OTL 0, =8 Kot o, =16.

i. No Bpeite Tov 40 6po o, Kat T S1apopd o TN aptuUNTIKNG TPoddov (av) . (Movaoeg 10)
ii. No Bpeite tov 1o 6po a, g aptOpuntikng tpoddov (av) . (Movddeg 8)

14648.Aiveton n appntucy mpdodog (o, ) pe yeviko 6po o, =4v—2.
a) Na Bpeite Tov mpdTo 6po @, kot Tn Spopd w NG TPOOdOv. (Movddeg 9)
B) Av o, =2 xow w = 4, va Bpeite Tov TpdTO 6pO TNG (otV ) 7ov givon peyodvtepog tov 120.

(Movddeg 9)
v) Na Bpeite 1o dBpotopa S, twv 30 TpdTev dpwv TG TPoddov (av) . (Movddeg 7)

14664.Aiveton apOuntikn Tpdodog (ocV ) g omoiag o log 6pog eivar o, =3, evd 0 100¢ dpog etvar

o, =21.

a) Na Bpeite T dtopopd ® ™ apBuTiKnig Tpoddov (av) . (Movéodeg 8)
TMow=2
B) No Bpeite to dOpoopa S, tov 10 Tpdtev 6pmv g aptdpnTiknig Tpooddov (av) . (Movddeg 8)

14
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v) Na Bpeite mO6G0VE TPMTOLE dPOVE TNG APLOUNTIKAG TPOHOOV (0(v ) TPEMEL VoL TPOGHEGOVLE DOTE TO

a0poropd Tovg va 1sovton ue 168. (Alveton /676 = 26). (Movddeg 9)

14757 ’Eva gpyocTdolo KOTOUGKEVTG TOAVTEADYV GUTOKIVTOV KOTACKEVALEL £Vl VEO HOVTELOD. XTO TEAOG
TOV TPMTOL UNva Elyav Kataokevaotel 5 tétola oxnuato, 6to T€Aog ToL dgvtepov unva 18, 6to T€hog Tov
tpitov piva 31 k.0.x.

a) [1oca avtoxivnta Ba eival KOTOCKEVAGUEVA GTO TELOG TOL TETOPTOL, TOV TEUTTOV KOl TOV EKTOV WAV,

(Movddeg 6)

B) Na artiodoynoete yioti o apBpog TV oUTOKIVATOV IOV £Vl KATAGKEVAGUEVO GTO TEAOG KéOe pva
amoTEAOVV S10d0y KOG OPOVS aptBUNTIKNG TPOASOV. (Movddeg 6)
v) 1660 cvtokivTo KATAGKEVAGTNKAY TOV TPMOTO YPOVO; (Movddeg 6)
0) Metd and ndécovg piveg Ba €xel Katackevaotel o 250° avtoxivnto; (Movddeg 7)
14818.Atveton n apBuntcn mpdodog: 4,8,12,....
a) Na arttoloynoete yloti 1 dapopd tng mpoddov gival m=4. (Movadeg 5)
B) Na Bpeite 10 dBpoicpa tov 10 mpdTev dpwv g, (Movadeg 6)
v) i. Na deiete 0T1 10 TAN00G v TOV TPOT®V Op®V THG TAPATAVED TPOOSOL TOV £X0VV GBpoIGHa IGO0

ue 480 sivon Mon g eéicmong v2 +v—240=0. (Movédeg 7)

ii. No Bpeite 1o mAn00g v TpdTOV OpmdV TG 1oV £X0VV ABpotcua TovAdyiotov 480.
(Atveton J961 = 31) (Movadeg 7)

14923 Evag ympog de€imong yauwv dtapnuiletor og €€\g: To k66Tog Yo SO kaiecuévoug givar 6560
gVpO, evd Yo 100 koreopévoug givar 11910 gupd. YroBEtovpe 0Tl 01 TIHEC TOL KOGTOVG Y10 TOVG

KOAEGUEVOLG Elval Opot aplBuNTIKNG TPoddov (av ) , ONAadN 10 KOGTOG Yo Evav KOAEGUEVO Etvar o, Yo

dVO KAAEGHEVOLG Etval 0, ,..., VIO TEVVTO KAAEGUEVOVG O ..., Y0 EKOTO KAAEGUEVOUG Oy » KOK.

a) Na dei&ete 0T1 0 TPMTOG OPOG TNG TPOOSOVL £ivar ay = 1317 ko dwapopd © =107 . (Movadeg 9)
B) Na dei&ete 611 T0 KOGTOG Y100 VV Kodeospévoug eivan a, =107v+1210. (Movddeg 9)
v) No vroloyicete T0 KOGTOG Y10 85 KOAEGUEVOLC. (Movddeg 7)

15
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I'sopetpikn tpo60oo
20 0¢na

13406.a) Na e&etdoete av ot mpaypotikoi apduoi 1, 2, 4 givar dtodoyikoi Opot yeopeTpikig tpoddov.
(Movadoeg 15)
B) Na Bpeite 10 x dote o1 parypatikoi apBpuol 1, x ,4 va etvon dradoyucol Opot yYe®UETPIKNG TPOASOV.
(Movédeg 10)
14304.a) Na e&etdoete av o1 mpaypatikoi aptpoi - 3, 9,- 27 givai dadoyikol 6pot YE®UETPIKNG TPOOSOL.
(Movadoeg 15)
B) Na Bpeite Tov mpaypotikd apBpd x dote ol tparypatikol apduoi 9, x, 81 va givar dadoytkoi dpot
YEDUETPIKNG TPOOSOV. (Movdoeg 10)

14709.Atveton 1 yE®UETPIKY| TPOOOOG (av) He TpmdToug 6povg Tovg 1, 3, 9,...

a) Na Bpeite tov 1€T0pT0 0pO A4 TG TPOOIOL ((xv) . (Movdoeg 10)

B) No amodei&ete 611 10 GOpoIoUN TOV TEVTE TPOTOV OPOV TNG (av) gtvar oy +a, +o, +a, +o, =121.
(Movédeg 15)

14872.Aivetor n YEOUETPIKT TPOOOOC (av) pe o, =8 ko A=2.

o) Na dei&ete 0t1 0 1og 6pog g Tpoddov eivar o, =4 . (Movadeg 7)
B) Na vroroyicete tov 70 6po @, TG TPOOSOV. (Movadeg 9)
v) Na Bpeite 10 d0poicpa TV TpdT@V 7 0p@v TG TPoddov (av) : (Movddeg 9)

14889.Aiveton 1 yeouetpikn mpoodog: 4, 8, 16, 32, ... .

a) Na arttoloynoete yloti o Adyog g Tpooddov eivar A =2 . (Movadoeg 12)
B) Na Bpeite Tov 0ékato 6po TG TPOAIOV. (Movddeg 6)
v) Na Bpeite 10 d0poicpa tov 10 TpdT@v dpwdv ™G TPoddOoV. (Movddeg 7)

14199.Aiveton n yeopetpkn tpdodog (a, ) pe o, =—8 kot o =—64.
a) No amodei&ete 6TL 0 Ady0g givor A = 2 Ko 0 TpMTOG OpOg O =—2 . (Movaoeg 15)
B) No anodeitete 0t : a +0, + 0, +0, + 0, =—062 . (Movédeg 10)

14558.a) Na amodei&ete 0Tl 0 YE®UETPIKOC LEGOC TV aplOudv 8 kot 32X givat o apOuog 16, 6mov X
X
TUYOH0G TPAYUATIKOS 0ptOUOC SLoPOPETIKOG 0d TO UNSEV. (Movddeg 9)

B) Ot apBpoi E, 16, 32X pe avtn T oEPd, Eival oL TPELG TPATOL OPOL UING YEOUETPIKNG TPOOSOL (a\,) .
X

ne Aoyo A = 4.

(i) No amodeitete 611 x = 2. (Movadeg 8)

(ii) Na amodeifete 6TL 0 v - 06T0G 6pOg 0w THG TG TPOdIOL Eivar a, =27, 610V v BETIKAG AKEPALOC.
(Movddeg 8)

14922.01 tpeig TpMTOL OPOL LLOG YEMUETPIKNG TPOOSOV, LE T GEPA oV divovTat, eival:

k-1, 6 ko1 3k, keR—{O,l}

) Na Bpeite 11g Suvorés tipés tov ke R —{0,1} . (Movédeg 8)

B) I'o k =4, va Bpeite

i. Tov Tétapto Opo NG TPOOAOV. (Movéodeg 8)

ii. Tov Tp®@TO 6po TNG TPOHSOL TTOV VTTEPPaivet Tov aptdud 3-2°. (Movéaodeg 9)
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H évvowo tnc cuvaptno
20 0¢na

13395. Aiverorn cvvépmon f(x)=x*+1, x e R.

a) Na Bpeite molog and tovg apBuode f (—2) ko f (1) glvar peyaivtepoc. (Movadoeg 12)
B) No Moete v e&iowon f(x)=f(1). (Movédec 13)

14193. Atvetau 1) suvéptnon f(x)=2x+3,xeR.
o) Na Bpeite to (2). (Movédec 12)
B) Na Avoete v avicwon f (X) 2 7 ka1 vo, YpAYeTE TN AVoT TNG 6€ SIUGTNHOL. (Movadoeg 13)

14658.Aivetar n ovvaptnon f (X) =x’+4.

a) Na Bpeite molog amd tovg apBpovg f(-2) kot f(1) eivor peyoivtepoc. (Movadoeg 12)
B) No Moete v e&iowon f(x)=f(1). (Movédec 13)
14700.Aiveton | ovvaptnon: f (X) = {3)2( L x<0 .

X“+2, x>0
) Na Bpeite Tig Tipég g ocvvaptnong f(0) ko f(-1). (Movédec 12)
B) ' X <0 va Moete mv avicwon: f(x)<2. (Movadeg 13)

14780.Aivetor 0 TOPOKATO TIVOKAG TIUMV UIOG OVTICTOLYIONE X—> Y LE TO X VO TAIPVEL LOVO TIG TIUEG:

-2,-1,0, %, 1 xon 3.

¢ 2 1 0 1 1 3
2
y 0 -4 -6 25 -6 0
4
a) No 01TloA0YNoETE Y10T 1) TAPUTAVE® AVIICTOLYIoN X =Y Eival cuvapTNo. (Movaédeg 12)
B) Na ypdwyete 10 m€d{0 OPIGHOD KO TO GUVOAO TIUDV TNG GUVAPTNONG. (Movaoeg 13)
X% —
14871.Atvetau 1 suvaptnon f(x)= 5 Me X 22,
X —
) Na deiéete om f(X)=X+2pe x #2. (Movédeg 12)
B) No. Moete v avicwon f(X)<4. (Movédeg 13)

13397. Atveronn ovvdpmon f(x)=|x-3/+4,xeR.

o) Na Bpette tig tipés (2), F(3), f(4). (Movédeg 9)
B) Na artiohoynoete yiori n e&icoon f (X) =3 dev &gl Mon. (Movddeg 6)
v) Eocto x=>3.
i. No omodeitete 6t f(X)=x+1. (Movédeg 5)
2
ii. No Moete tv ekicoon ;.(_6 +x=F(x). (Movédeg 5)
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14331.a) Na anodeifete omux” —3x +2=(x—2)(x -1). (Movédeg 7)
2
B) Aivetou n suvépon f(x)= foz .
X —
i) No Bpeite to medio opiopov g cvvaptnong f. (Movédeg 7)
ii) No orodeitete ot f (X) =X—2, 7o Kabe X o610 TEST0 Op1opoD TG GLVEpTNONG T (Movddeg 6)

iii) No Bpette, av vmapyet, Tipn tov mpaypotikod apipoo x, yuo my omoia f(x)=-1.  (Movadeg 5)

14632.Atvetoa m cvvapmon f(X)=[x-2|+x, xeR.

a) Na Bpeite v T g 0tov X = 2 Ko 0ty X =— 3. (Movdoeg 10)
B) Eotw x > 2.

i. No omodeitete om f(x)=2(x-1). (Movéadeg 8)
ii. Na Mooete v ekicoon f(x)=(x-2)(x-1). (Movédec 7)

14705.Atveton 1 cuvapmon f(X)=[2x-5/+4, xe R.
) Na Bpeite tig tipés (1), (3) wan f (gj . (Movéadeg 9)
B) No ducaroroyfioete yoti n g&icoon f(x)=0dev éxet Moon. (Movédec 6)

v) Eotw X Zg .

i. No omodeitete ot f(x)=2x-1. (Movéadeg 5)
2
ii. No Moete Ty eéicwon X? +x=f(x). (Movédeg 5)
) x? —2x
14716.0cwpodpe 10 TpIdGVLUO X~ —5X + 6 kat T cuvaptnon f (X) = Z onib
X" —9X+
a) Na Bpeite ti¢ pieg TOV TPLOVOLOL KOl VO TO TOPAYOVTOTOU|GETE. (Movaoeg 10)
o Ppeite to medio opiopov A NG cLVAPTNOTG Kot va 0odeibete OTL Yo kGBe X € A 0 mapamdvem
No Bpei Sio optopod A g GuvapTnoNG deiCete OTL Y10 kA X € A 0 Tapomd
TOTOG TNG cuvapTNong ypdopetor f (x) = LS . (Movadeg 9)
X —
v) Na Aoete v e€icwon f (X) =4. (Movddeg 6)
14807.To duthavd oyfpo amoTeLeiTol amd TEGGEPO TETPAYMVA
A, B, T, A. Av xaBéva and ta A, B éyel mhevpd ion pe x, X > 0
to1E!
o) Na PBpeite v mepiLeTpoO TOL GYNLUOTOC. r
(Movédeg 10) 4
B) Na anodei&ete 0TL yia to euPadov tov E(x) ioyvet
E(x)=15x? (Movédec 5) A B
v) Na Bpeite yio moteg TYHEG TOL aptBpoD X To eUPadov givan - -
pikpdtepo amo 240. (Movaoeg 10)
14819.Atveton 1 cvvaptnon f(x)= XX
' 3x-x-2"
o) No Bpeite T1g TipéC TOL X Y10 TI¢ 0moieg opiletan 1 ovvaptmon f. (Movddeg 6)
B) No topayovTomoloETE TOV TAPOVOUAOTH TG cuvaptnong f . (Movddeg 4)
v) No anlomoioete Tov TOHmo g f. (Movddeg 5)
8) Na Moete Tv e&lomon |f (x)| = % (Movéadeg 10)
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I'poowkn mapdctTocn cuvapTnc
20 0¢na

13500.Atveton n cvvaptnon f(x)=2x*-1ue xeR.

) Na Bpeite tig tipés f(2) kaun £(0). (Movéadeg 14)
B) Na artiorloynoete yioti ta onpeio A(2,7) kou B(0, —1) aviikovv ot ypagikr Tapdotoor Cr g
ovvaptong . (Movédeg 11)

14890.Xto0 dumhavo oynpo SIVETOL 1 YPOPIKT TOPACTACT
pog ovvéptnon f, pe —3,5<x<2,5.

a) i. No Bpeite Ta onpeio Toung g mopomTave ypoetkig s y=f(x}
TOPACTOONG LE TOVG AEOVEC.

(Movdioeg 6) .
ii. Two. Toleg TIHEC TOL X 1) YPOPIKN TOPACTOOT EIVOL KATO
amo Tov XX G&ova, 0

(Movdideg 6)
B) No Bpeite ta onueio TNC TOPATAVEO YPOPIKAG
TOPACTOONG TTOL EXOVV TETAYUEV Y =4 .

(Movéoeg 13)

13462. a) No Moete mv ekiowon |x —1| =4 (1) (Movadeg 10)
B) H eéicwon x° —Sx +P =0 0 &yt idieg pilec pe v e&icwon (1). Na Bpeite ta S kou P.

(Movddeg 7)
v) To onueio A(p, 5), 6mov p pila g e&iowong (1) avikel oto TpdTO TETAPTNUOPLO. Nat fpeite TNV Ty
TOL p. (Movddeg 8)
13396. Aivetorn cvvapmon f(x)= LZ :
X —
a) Na Bpeite to nedio opiopod g A. (Movddeg 5)

B) Na eEetdoete av ta onpeio M(3,3) kot N(1, 1) avikovv 6t ypaeiki T Topdctaot).
(Movaioeg 12)

¥) No Moete my e&iowon f (x) = (Movéadeg 8)

N |~

14318.Atveton n cuvaptnon f (X) = 2x +3a , X # =3 K01 o &vag TpayHaTikog aptfuds. Av 1 ypoeikn g
X+

napdotoon SiEpyetar amo tnv apyn O (0,0) , tote:

0) Na arodeitete 6tLa = 0. (Movddeg 5)
I'o ™ ovvéyeln Bewpnoete 6t o= 0.

B) Na Avoete v e€lowon f(x) = 1. (Movdioeg 10)
v) Na Bpeite Ta Ko onpeia TG YPAPIKNG TNG TAPACTOCNG LE TNV vbeia y = X. (Movdoeg 10)

14472 . Atveton m ouvaptnon f(x)=x* -1, xeR.

) Na Bpeite to f(-2). (Movéadeg 5)

B) Na artioloynoete yiati n ypoeikn mopdotoct thg cvvaptnong f diépyetat omd to onueio M(—2,3) .
19




www.Askisopolis.qr Tpanslo Ospdrov AlyeBpoc EITAA 16-2-2023

(Movéodeg 5)
v) Na Bpeite o onpeio Topng g Ypopikng mapdotacng g cuvaptnong f pe tov a&ova X'x.

(Movddeg 7)
6) No Aoete v avicwon f (X) >0. (Movddeg 8)
14816.Afvetar ) cuvaptnon f, pe f(X)=|[x-2/+3, xeR.
) Na Bpette tig tipés f(0), f(2) xon £(-2). (Movédec 8)
B) Na Bpeite Tig Tyuég tov x yia Tig omoieg wyder f(x)=7. (Movédec 8)
v) Na e€etdoete av vmdpyel X € R dote  cuvdptnon va mapet Ty Tiun 2. (Movddeg 9)

14768.Atvovron ot cuvapthicelg f(x)=4x—20 kor g(x)=x"-16, x e R.
a) Noa Bpeite ta onueio TOUNg TS YPOPIKNG TapAoTaonS Tng g Ue Toug Aoveg X X Kal y'y.

(Movddeg 8)
B) Na amodei&ete 0TL 01 YpOPIKEG TOPOoTAGES TV f Ko g EX0VV HoVadIKO KOO GNpeio, TOV 0TOiov va.
Bpeite Tig cvvTETAYUEVES TOV. (Movadoeg 10)
v) Na Bpeite Tnv tetunuévn evog onueiov g ypoeikng napdotacng tng f, Tov omoiov 1 teToypévn
glvon — 24. (Movddeg 7)
. . x-1

14817.Aiverou 1 cuvaptnon f, pe f(x)= ~
a) Na Bpeite to nedio opiopov A g cuvdptnong f. (Movddeg 7)
B) Na Bpeite 10 onueio Toung g ypaekng tapdotacns g f pe tov d€ova x'x . Téuver n ypapikn
napdotoomn g f tov y'y dEova; Na artioloynoete v andvinon coc. (Movddeg 8)
v) No eéetdoete av ot ypapikn topdotacn g fvrdpyel onueio pe tetayuévn 1. (Movdoeg 10)
14822 310 duthavo oynpa divetor 1 ypopikn
TapaoTaoT g cvvaptnong f . g
Me 1 fonBeia TG YpOopIKng TopacTUCTG
a) vo. Bpeite o medio opiopov g f . 4

(Movadeg 5)
B) va Bpeite tig tipég f(-2), £(0), f(3). 2

(Movddeg 6)
v) vo. Bpeite T1g TIUEG TOV X Y10l TIG OTOIEG B S P R R 2 4 6 g 10
woyver on F(x)=0. /

(Movédeg 7) e
0) va Bpeite T1g TIUES TOV X Y10 TIG OTTOLEC
woyver on F(x)<0. (Movadeg 7) -
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H ovvaptnon f(x) = ax +

20 Ospa

14461.Atveton n evbeio y = gx -4.

o) Na Bpeite ta onpeio topng e A, B pe Toug GEoveg kat va v oyedldoerte. (Movédeg 13)
B) Na Bpeite 0 gpPaddv Tov Tprydvov OAB, 6mov O 1 apyn TV 0EOV®V. (Movadoeg 12)
14643.H evbeia € diépyeton oo to onpeio A(3,1) ko B(1,3) . R

a) Na deiete 0T 1 gvbeia € €xetl Khion a = —1.

(Movadeg 12)
B) Na Bpeite v e&icmon g evbeiag. B(1.3)
(Movadeg 13)

A3
N
14767.Aivetar n ovvaptnon f (X) =2x-6,xeR.
) Na Bpeite Tovg apdpovg f(0),f(3). (Movédeg 12)
B) Na oyedidoete TV YpaQIKn TOPAGTAGT TG TAPATAVEO GLUVAPTNONG. (Movédeg 13)

40 O<no

14197 Aivetonn evbeio e: y=2X+4.

a) Na egetdoete mola omd To mopakdto onueio avikovy oty gvbeia : A(—1,2), B(6,1), I'(1,6).
(Movaoeg 10)

B) Na dei&ete 611 M gvbeia € Tépvel Tov aEova X'X 610 onueio A(—2,0). (Movddeg 7)

V) Zxedudote Vv gubeia € 6TO KAPTESLOVO EMIMEDO. (Movddeg 8)

14382.Aiveton n cvvapon f(x)=4x-3pexeR.

a) i. No Bpeite ta onpeio Topung g Ypaeikng mopdctacng g f pe toug a&ovec. (Movddeg 4)
ii. Na amodei&ete 6t1 M ypapikn mapdotaom g cuvapmong f diépyeton and to onpeio (1,1) .
(Movddeg 8)
B) i. Na Bpeite to onpeio g ypopikng topdotacns g f mov &xel tetaypévn 21. (Movddeg 9)
ii. No mapaotioete ypagikd v f. (Movédeg 4)

14642.Atveton 1 cvvaptnon f:R — R pe tomo f(x)=x*—2x.

a) Na Bpeite ta onueio topng A kot A g ypapikng mapdotoong g f pe tov d&ova X'X. (Movadeg 8)
B) Na. dci&ete 611 M yYpaekn mapdotaocn g f kor 1 evbeia € y = —1 €yovv povadikd koo onueio

to ['(1, —1). (Movddeg 9)
v) No deifete 6Tt 01 TeTunpéveg Tov onueiov A, I ko B etvar dtadoyucol 6pot apfuntiknig Tpoddov g
omoiag va Ppeite tn Sapopd w. (Movddeg 8)

, , x*—4
14657.Atvetau 1 suvaptnon f(x)= >

X —

a) Na Bpeite to nedio opiopov A g cuvaptnong f. (Movaideg 8)
B) i. Na amAonowmoete tov TOTO TG cuvaptnong f. (Movadodeg 7)

ii. Na oyedudoete v ypogikh mapdotacn Cr g cvvaptnong f (X) =X+2,XeR- {2} .
(Movéodeg 10)
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14708.Atveton evbeioe: Y=0ax +5. Av 1 evbeia 6 : Y =—-3X—6 givar mapdAinin oty (g), T0TE:

a) i. No Bpeite v KAion g gvbeiog . (Movddeg 6)
ii. Na Bpeite 10 €idoc ¢ yoviag mov oynuoatiCel n evbeia € pe tov aEova, X 'x; (Movddeg 7)
B) i. Na Bpeite oe mowa onpeia n gvubeia &: y=-3x+5 1épvel toug dEoveg X X Ko y'y. (Movddeg 6)
iii. No oyedidoete v gvbeia. (Movédeg 6)

14779.210 mapaxdto oynpa divetar 1 gvbeia (g ) pe eicwon y=ox+p, a,feR .

&

()

/-E 5 - -3 2 4 o 1 z 3 P

-8
a) Na ypayete Tig cuvtetayuéveg Tov onueiov topung A g evbeiag (g) pe tov d&ova y'y . (Movadec 8)

B) Na dei&ete 6T1 1 KAiom ¢ gvbeiog (€) 100bTAL pUE % . (Movddeg 9)

v) No Bpeite ToUg TpOyHaTIKOVG aptOHovc o, B Kot ot cuvéyela va ypayete v e€icmon tng gvubeiag (€) .
(Movddeg 8)

14821.a) Na Bpeite v e&icwon g evbeiag (g) mov dEpyetar omd to onueio M(3,6) kot O(0,0) .
(Movddeg 8)

B) Av 1 e&lowon g evbelag () elvaun Y = 2X

i. Na Bpeite v e&lomon g evbeiag (1) mov eivor mapdAinin oy gvbeia. (€) Ko d1€pyeTol omd o

onueio K(0, 4). (Movddeg 9)

ii. Na Bpeite 10 onueio toung g gvbeiag (n) pe tov dova xx' . (Movddeg 8)
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